

## **MUNICIPIUL DORHOI**



# **RAPORTUL**

## **DE ACTIVITATE AL VICEPRIMARULUI**

### **MUNICIPIULUI DORHOI**

#### **LUCIAN STELIAN TOPALAGĂ**

#### **PENTRU ANUL 2014**

*Raportul de activitate al Viceprimarului municipiului Dorohoi pentru anul  
-2014-*

---

Subsemnatul Lucian Stelian Topalagă, în calitate de Viceprimar al Municipiului Dorohoi, în temeiul art. 51 alin. (4) din Legea 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prezint următorul raport de activitate pentru anul 2014.

Am fost ales consilier local în Consiliul Local al Municipiului Dorohoi din partea U.S.L. în luna iunie 2012.

Prin *Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Dorohoi nr. 96/11.04.2014 privind alegerea viceprimarului Municipiului Dorohoi* am fost ales ca Viceprimar al municipiului Dorohoi.

Prin *Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Dorohoi nr. 6/27.06.2012 privind stabilirea comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al Municipiului Dorohoi* am fost desemnat ca membru în comisia de specialitate pe domeniul: *Organizarea și dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură*, comisie care are ca atribuții:

-propune elaborarea de studii privind domeniul public al municipiului și stadiul actual de valorificare, precum și fundamentarea unor programe pentru asigurarea folosirii acestuia, potrivit destinației și dezvoltării sale, la cererea consiliului sau din proprie inițiativă;

-inițiază studii și analize cu sprijinul serviciilor de specialitate din administrația publică locală, pe baza cărora să se fundamenteze programele de organizare și dezvoltare urbanistică locală, precum și de amenajarea teritoriului, potrivit actelor normative din domeniu;

*Raportul de activitate al Viceprimarului municipiului Dorohoi pentru anul  
-2014-*

---

-propune și urmărește valorificarea culturală, conservarea, restaurarea și întreținerea monumentelor istorice și de arhitectură, propunând măsuri corespunzătoare și de conservare, restaurare și întreținere a monumentelor istorice și de arhitectură;

-propune studii pentru executarea de lucrări de interes local, inclusiv construcții de locuințe, cu capital propriu sau mixt;

-propune pentru aprobare și participă la realizarea programelor de organizare și dezvoltare urbanistică a localității, precum și de amenajare a teritoriului, cu respectarea tradiției locale și a prevederilor legale;

-urmărește realizarea lucrărilor publice; propune pentru aprobare – studii, prognoze orientative și programe de dezvoltare economico-socială;

-cercetează modalităților de îmbunătățire a condițiilor de mediu ambiant, apelând la instituțiile de specialitate;

-avizează proiectele de hotărâri privind concesionările și expertizele tehnice;

-participă la elaborarea strategiei de salubritate a municipiului, de dezvoltare a rețelelor edilitar – gospodărești, precum și de reamenajare a pădurilor și a spațiilor verzi, repararea și întreținerea străzilor și trotuarelor;

-urmărește modul de respectare a legislației privind protejarea monumentelor istorice, de arhitectură și artă;

-propune realizarea și avizează Planul Urbanistic General, extinderea intravilanului și realizarea planurilor urbanistice de zonă și detaliu;

-avizează realizarea de noi zone de agrement.

Am susținut împreună cu colegii mei din comisie, atunci când a fost cazul, în plenul consiliului local rapoartele întocmite de comisie și avizele care au fost acordate.

*Raportul de activitate al Viceprimarului municipiului Dorohoi pentru anul  
-2014-*

---

În anul 2014 am participat la un număr de 12 ședințe ordinare, 9 ședințe extraordinare și 10 ședințe deîndată ale Consiliului Local al Municipiului Dorohoi. În cadrul acestor ședințe am participat la dezbaterile și adoptarea unui număr de 283 hotărâri.

Prin *Dispoziția nr.397/25.04.2014, cu privire la delegarea de atribuții de către Primarul municipiului Dorohoi, în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală republicată, cu completările și modificările ulterioare* mi-au fost delegate următoarele atribuții:

a) Coordonează și răspunde de activitatea Direcției tehnice, asigurând organizarea, coordonarea și controlul activităților din cadrul:

-Compartimentului urbanism, autorizare construcții, amenajare a teritoriului, disciplina în construcții;

-compartimentului evidența domeniului public și privat, patrimoniu;

-compartimentului asociații proprietari, imobiliare, locativ, edilitare;

-compartimentului investiții;

-compartimentului mediu.

b) Coordonează și răspunde de activitatea Direcției edilitare și a Serviciului de spații verzi;

c) Coordonează și răspunde de activitatea U.L.M. participând la elaborarea strategiilor locale sectoriale pentru accelerarea dezvoltării serviciilor comunitare de utilități publice, în colaborare cu operatorii existenți și prezentarea acestora Consiliului Local, precum și la monitorizarea rezultatului fiecărui operator

*Raportul de activitate al Viceprimarului municipiului Dorohoi pentru anul  
-2014-*

---

**În domeniul investițiilor:** proiecte de investiții derulate sau în curs de derulare în perioada de raportare:

- Obiectiv cultural de interes local Cinematograf „Melodia” - str. A.I. Cuza nr. 25 - în curs de execuție;
- Patinoar de gheață artificial - finalizat septembrie 2014;
- Piscină publică semiolimpică - în curs de execuție;
- Reabilitare, modernizare Parc „Cholet” - în curs de execuție
- Modernizare str. Colonel Vasiliu, municipiul Dorohoi, județul Botoșani - în curs de execuție;
- Modernizări trotuare, căi de acces și străzi, mun. Dorohoi, jud. Botoșani - str. Dumbrava Rosie, cale acces blocuri zona A.I. Cuza, parcare Aleea Narciselor, cale acces Aleea Mărului blocuri R27-28 - în curs de recepționare;
- Rețea de canalizare pluvială Aleea Ghiocelului, Dorohoi - în curs de recepționare;
- Modernizări trotuare, căi de acces, străzi în municipiul Dorohoi - trotuare cartier Plevna, trotuar și parcare str. Dumbrava Roșie, trotuar Aleea Victoriei, cale de acces Aleea Victoriei, cale de acces Bulevardul Victoriei - în curs de execuție;
- Canalizare menajera blocuri J1, J2, J3, Aleea Păcii, municipiul Dorohoi, jud. Botosani - în curs de execuție;
- Utilități - Locuință unifamilială parter, str. Dumbrava Rosie, municipiul Dorohoi, județul Botosani - 24 locuințe;

*Raportul de activitate al Viceprimarului municipiului Dorohoi pentru anul  
-2014-*

---

**În domeniul locativ-imobiliar:**

- elaborarea și supunerea spre aprobare a Regulamentului de înlesnire la plată a chiriilor;

-elaborarea și supunerea spre aprobare a Regulamentului de vânzare a locuințelor construite prin A.N.L.

Am fost nominalizat prin Dispoziția nr. 517/26.05.2014 în comisia de predare-primire a clădirii Baza de tratament și recuperare, aparținând domeniului public al municipiului Dorohoi, precum și a terenului în suprafață de 752 mp aparținând domeniului privat al municipiului Dorohoi, situate în str. C.D.Gherea nr. 85, respectiv nr. 71-73, din administrarea DAS Dorohoi în administrarea DGASPC Botoșani și preluarea din administrarea DGASPC Botoșani în administrarea Consiliului Local al municipiului Dorohoi a trei apartamente aparținând domeniului public al județului Botoșani urmând ca Direcția de Asistență Socială să stabilească beneficiarii.

Prin HCL 152/26.06.2014 am fost desemnat în cadrul comisiei de analiză a solicitărilor de locuințe sociale și de necesitate, precum și în regim de închiriere din fondul locativ al municipiului Dorohoi, comisie care a aprobat repartizarea a 10 locuinte sociale .

*Raportul de activitate al Viceprimarului municipiului Dorohoi pentru anul  
-2014-*

---

Am desfășurat activitatea în comisiile în care am fost nominalizat prin:

- Dispoziția nr. 513/21.05.2014 am fost nominalizat în comisia de verificare și recepție a lucrărilor edilitare, comisie care efectuează lunar recepția cantitativă și calitativă a lucrărilor edilitare executate;
- Dispoziția nr. 596/23.06.2014 am fost nominalizat în comisia internă de aplicare unitară a Legii 10/2001 privind regimul juridic al unor imobile preluate abuziv în perioada 6 martie 1945 - 22 decembrie 1989;
- Dispoziția nr. 646/01.07.2014 am fost nominalizat în comisia de recepție finală pentru obiectivul: Reabilitare Piață Centrală, municipiul Dorohoi, județul Botoșani - Lucrări de izolare termică;
- Dispoziția nr. 1033/18.11.2014 am fost nominalizat în Comisia locală de aplicare a legilor fondului funciar a municipiului Dorohoi;
- Dispoziția nr. 684/17.07.2014 am fost nominalizat în comisia de predare-primire a bunurilor din inventarul domeniului public al municipiului Dorohoi, către S.C. Nova Apaserv S.A. Botoșani în vederea administrării, exploatării și întreținerii pe durata concesiunii serviciilor de apă, epurare și canalizare prin Protocol de predare - primire și Act Adițional la Contractul de delegare de gestiune;
- Dispoziția nr. 925/29.09.2014 am fost nominalizat în Comisia de Circulație a municipiului Dorohoi;
- Dispoziția nr. 880/16.09.2014 am fost nominalizat în comisia de licitație pentru delegarea serviciului de transport public local prin curse regulate pentru traseul Centru-Catier Putreda - municipiul Dorohoi;
- Dispoziția nr. 973/09.10.2014 am fost nominalizat în comisia de predare-primire a patinoarului artificial către S.C. Servicii Publice Locale S.P.L.

*Raportul de activitate al Viceprimarului municipiului Dorohoi pentru anul  
-2014-*

---

Dorohoi în vederea administrării, exploatării și întreținerii;

- Dispoziția nr. 876/22.09.2014 am fost nominalizat în comisia de predare a Depozitului de Deșeuri din municipiul Dorohoi în cadrul proiectului Sistem integrat de management al deșeurilor în județul Botoșani;
- Dispoziția nr. 926/30.09.2014 am fost nominalizat în comitetul de coordonare pentru elaborarea Strategiei de Dezvoltare Locală a Municipiului Dorohoi;
- Dispoziția nr. 454/14.05.2014 am fost nominalizat în comisia de recepție a lucrărilor de întreținere, reparații străzi și parcări din municipiul Dorohoi;
- Dispoziția nr. 522/27.05.2014 am fost nominalizat în comisia verificare și recepție a lucrărilor executate de către S.C. Servicii Publice Locale S.R.L.

#### Audiențe cetățeni

În anul 2014 am îndeplinit obligația prevăzută de Legea 393/2004 privind statutul aleșilor locali și am acordat audiențe cetățenilor, analizând cu atenție problemele ridicate și încercând să identific soluții pentru rezolvarea acestor solicitări.

Principalele categorii de probleme analizate în cadrul audiențelor: urbanism și amenajarea teritoriului, solicitări de locuințe, sprijin financiar, locuri de muncă, asistență socială, concesionări și închirieri terenuri, infastructura de utilități, probleme edilitare, infrastructura rutieră.

Viceprimar,

Lucian Stelian Topalagă

